

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

女孩夜晚独自赴约遭强迫卖淫

骗她的竟是女伴和另一个女人,最后罪犯获刑五年

本报热线6610123消息(记者 范菲菲 通讯员 曲岩)

女孩接到朋友电话后夜晚独自赴约,没想到竟被带到龙口拘禁起来,还被强迫卖淫。期间女孩曾逃跑,无奈被抓回。日前,张某一因犯强迫卖淫罪,被龙口市人民法院判处有期徒刑五年。

邹某是个“90后”女孩,父母都在山西煤矿,她自己在烟台工作。2013年10月7日晚上9点多,朋友孟某突然给她打电话约她在长途车站见面,邹某没有多想便独自赴约。凌晨时,孟某(另案处理)带她见了另一个女子张某。之后,没意识到发生什么的邹某便被两人带到了龙口。

2013年10月8日上午,张某把邹某带去龙口某酒店向嫖客金某卖淫,因被张某打怕了,邹某和对方发生了性关系,后来趁着金某下楼取车,她成功逃走。

直到2013年10月22日,张某被龙口警方抓获归案,后张某被检察机关诉至龙口市人民法院。法院认为,张某采取殴打、胁迫的手段,迫使他人卖淫,其行为已构成强迫卖淫罪,公诉机关指控的罪名成立。因张某是初犯,归案后如实供述犯罪事实,当庭自愿认罪,依法可酌情从轻处罚。

最终,法院判张某犯强迫卖淫罪罪名成立,判处其有期徒刑五年,并处罚金人民币三万元。

女孩独行需注意

最近全国各地发生多起单身女性独行受害的事故,民警在此提醒女性朋友们:要提高防范意识,夜晚最好不要独自和网友、陌生男子及不熟悉的人见面;晚上独自打车时,不乘坐黑出租;和不熟悉的人共同乘车外出时,最好记下车牌号码,并在车上和家人打电话说明坐了什么车要去哪。

民警也表示,独自外出的女性可以自备辣椒水、防狼喷雾等防身用品,以更好地保护自己。

本报记者 范菲菲

扮香港“高富帅”骗钱 莱山不少女孩上当

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 刘娴娴)

男子假扮来自香港的“高富帅”,主动向陌生女子借钱,竟有不少女子落入圈套。近日,莱山区瀛洲大街派出所多次接到110报案,不少辖区年轻女子被所谓的“香港”男子诈骗钱财。

8月16日晚上,26岁的女孩小严遇到一个衣着光鲜、年龄在30岁左右,操一口港台腔的男青年。该男子自称是香港人,身上没有人民币,以“在烟台无法刷香港的银行卡,无法回到酒店”为由,向小严借钱,并出示了一张印有香港字样的证件。

小严看对方彬彬有礼,不像骗子,便相信了对方。她去银行取了2000元钱,借给了该男子。男子留了名字和电话,约好第二天见面还钱。然而第二天,小严在约好的地点等了许久都没见到人,拨打男子留的电话也是无法接通,小严这才知道自己被骗了,便马上报了警。

芝罘警方提醒市民,最近辖区接连出现不法分子冒充香港人向路人行骗的犯罪行为,骗子往往借外来人的身份博取群众信任,从而实施诈骗。遇到类似情形,市民一定要多加警惕,不要轻信陌生人。

老人请注意,你“子女的朋友”可能是骗子

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 周福基)

纪鹰 张林山) 近日,芝罘警方将一名冒充老人子女熟人,上门借钱的男子移诉至检察机关。犯罪嫌疑人先是通过各种途径获取作案对象的个人信息,再上门冒充老人子女的熟人向老人借钱。通过这种手段,嫌疑人成功实施诈骗12起,诈骗金额5万余元。

今年5月21日,白竹街的李大爷老两口吃完午饭后正想休息,忽然传来敲门声,开门一看,一个40多岁的中年男子,握住李大爷的手套近乎,称自己是李大爷儿子的朋友,说家人住院,银行没开门,想借点钱,并当场给李大爷儿子“打电话”。老两口见状信以为真,便借给该男子6000多元的现金。谁知事后儿子告知并没有这回事,才知道被骗了。

没想到的是,6月1日,李大爷老两口在百盛逛商场时发现了上门行骗的男子,李大爷马上报了警,白石路派出所民警迅速赶到并将该男子抓获归案。

芝罘公安分局预审中队民警介绍,马某作案手法老练,显然是个惯犯,存有余罪可能性非常大。

马某交代,他先是通过各种途径获取作案对象的姓名、家庭住址等私人信息,

再上门博取老人信任,实施诈骗12起,诈骗金额5万余元。

目前,马某已被移诉至芝罘区人民检察院,等待马某的将是法律的惩处。

芝罘警方提醒市民,不要轻易泄露个人住址等私人信息,遇到陌生人敲门,一定要谨慎。如果对方冒充亲属的熟人,应向亲属求证后再做决定,以防上当。

岁月流金“阳湖岛” 无“蟹”可击

阳澄湖大闸蟹长势喜人,今秋第一网样品蟹已经上市。
在美食界,有一种人人觊觎的美味,叫作大闸蟹。
在大闸蟹界,有一种千金难求的珍宝,叫作阳澄湖大闸蟹。

样品蟹到
欢迎选购

为什么千金难求?

不单单是因为它煮熟凝结后,雌者成金黄色,雄者如白玉状,滋味鲜美撩人,更是因为它的“苛刻”。每年捕捞出的大闸蟹成千上万,能进入阳湖岛门槛的,十只里面也只有三四只而已。

阳湖岛结合多年经验,总结出“肥大腥鲜甜”五字箴言,只有满足这5条标准的,才能打上阳湖岛精品大闸蟹的标记,进入阳湖岛专卖店中销售。

为了选出满足以上条件的五星级大闸蟹,阳湖岛经过多年总结,制订了一套严格的选蟹标准,标准高于行业标准且都由十几年选蟹经验的验蟹师傅精心挑选,平均10只里才选3只,不是好蟹绝不进门。

为了大闸蟹的新鲜品质,阳湖岛从捕捞、挑选、捆绑、包装到空运,已建立起一条快捷完善的的大闸蟹供应链。从捕捞、挑选、捆绑、包装等到空

运、二次挑选、暂存、打包、配送到城市门店,整个环节不超过8小时,使得各地专卖店都能供应跟原产地一样的好蟹,极大的保证了大闸蟹的标准化和品质稳定性。每一只蟹,在阳湖岛的严格筛选之下,都是阳湖岛“真情好蟹”的形象代言人。

2014年蟹票销售热线已经开通,蟹票面值从380元至2880元不等。不仅蟹票高档精美,包装更是豪华大气,无论是家人团聚还是馈赠友人,“阳湖岛”都是您最佳的选择!

为了使广大市民吃上新鲜的大闸蟹,“阳湖岛”采用最快的空运方式运送大闸蟹,保证让大家吃上最新鲜的大闸蟹,现推出母蟹原价48元/只,现价28.8元/只;团购满500元送160元,满1000元送380元;礼券买5张送2张,买10张送5张。“蟹粉”们还在等什么呢?快来抢购吧!

珍品阳澄蟹
尽在阳湖岛

品蟹资讯

地址:芝罘区建设路十三中北200米路东
电话:6653589/13863869931

认准阳湖岛
品蟹好口福